



ΔΗΜΟΣΙΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΑΥΤΟΝΟΜΗ-ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ-ΚΙΝΗΜΑΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ

ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ & Γ. ΨΥΛΛΑ 2 • 105 57 • ΑΘΗΝΑ • ΤΗΛ.: 213 1616960 • FAX: 210 3246165 • e-mail: dimanotropi@gmail.com

Η ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ... ΚΑΙ ΟΙ «ΗΛΙΘΙΟΙ»!!!

«Δίχως κανέναν δισταγμό ολημερίς μιλούν για το «πλεόνασμα» που πετύχαμε και την «έξοδο στις αγορές». Κι αυτά είναι, λένε, καλά για την ανάκαμψη, που θα έρθει μόλις ολοκληρωθούν οι ιδιωτικοποιήσεις και καταφθάσουν οι επενδυτές.

Θα έλεγε κανείς πως είναι βέβαιοι ότι απευθύνονται σε ηλίθιους.

Σε όλη τη διάρκεια της κρίσης και βέβαια τώρα που επίκεινται εκλογές κατακλυζόμαστε από αναλύσεις που μοιάζουν να έχουν βγει από γραμμή παραγωγής, τόσο ίδιες μοιάζουν μεταξύ τους. Οι αναλύσεις αυτές - άρθρα γνώμης, μονόλογοι πολιτικών, σχολιασμοί τηλεδημοσιογράφων -, όποιο παραγέμισμα κι αν έχουν η καθεμία ξεχωριστά, αποτελούνται από δύο πάντοτε πανομοιότυπα μέρη: το ένα έχει να κάνει με το πόσο κακή-«ανώριμη», «ανέτοιμη», «ανοργάνωτη»- είναι η Αριστερά το άλλο με το ότι «τώρα που τα υποστήκαμε όλα αυτά κι έχουμε πετύχει τόσα πολλά, είναι κρίμα να εγκαταλείψουμε λίγο πριν το νήμα».

Είναι βέβαιο ότι απευθύνονται σε ηλίθιους.

Δεν είναι όμως ανάγκη να παγιδευόμαστε σε πλαστά διλήμματα, άλλωστε όλη την ώρα μας λένε ότι το δίπολο μνημόνιο-αντιμνημόνιο έχει τελειώσει, κι αν η πολιτική της λιτότητας βγήκε λίγο λάθος, με κάνα-δύο όχι ολόσωστους υπολογισμούς, πρέπει να αντισταθούμε στο λαϊκισμό και το μίσος και να βρούμε όλοι μαζί λύσεις και να εμπιστευτούμε νέα πρόσωπα χωρίς κομματικό παρελθόν.

Απευθύνονται σε ηλίθιους».

Πιστή αντιγραφή από το περιοδικό «UNFOLLOW» – Τεύχος 29 – Μάιος 2014.

Γι' αυτό εμείς ΟΛΟΙ έχουμε καθήκον να το αντιστρέψουμε... Τελικά αυτοί είναι ΗΛΙΘΙΟΙ!!! Ας κοιταχθούν λιγάκι στον καθρέπτη. Οι εποχές που οι αυλικοί και τα παπαγαλάκια τάζαν τους εργαζόμενους κουτόχορτο πέρασαν ανεπιστρεπτί... Οι εκλογές πλησιάζουν και πολύ σύντομα θα διαπιστώσουν πόσα απίδια έπιασε ο σάκος της κυβερνητικής προπαγάνδας τους...

Αθήνα, Πέμπτη 8 Μαΐου 2014

***Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
Η Προσωρινή Γραμματεία της «Δημοσιοϋπαλληλικής Ανατροπής»***